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III MIĘDZYNARODOWY KONGRES TURYSTYKI RELIGIJNEJ I PIELGRZYMKOWEJ
KRAKÓW 6-10.11.2019

100-LECIE URODZIN KAROLA WOJTYŁY – ŚW. JANA PAWŁA II
6.11 śr       
Przyjazdy i przyloty do Krakowa i zakwaterowanie 
cały dzień
Przyloty i przyjazdy do Krakowa. Spotkanie z przedstawicielem biura Ernesto Travel na lotnisku w Krakowie; przejazdy zorganizowane przez biuro Ernesto Travel do wyznaczonych hoteli. Zakwaterowanie w hotelach: Galaxy ****, Plus Q ****, Legend *** w centrum Krakowa. Czas wolny, kolacja we własnym zakresie.

7.11 czw        
Kraków – Białe Morza – Łagiewniki – Kraków 
6.30

Śniadanie w hotelach.
7.05

Przejazd autokarami do Centrum Jana Pawła II, ul. Totus Tuus 32.
7.30

Msza Święta otwarcia Kongresu w Sanktuarium św. Jana Pawła II w Krakowie, ul. Totus Tuus 32.
8.15
Rejestracja uczestników, przygotowanie do otwarcia.
9.00
Otwarcie Kongresu – Teresa Buczak, p.o. Dyrektora Departamentu Strategii i Marketingu Polskiej Organizacji Turystycznej.
9.10
Najnowsze trendy w turystyce religijnej – dr hab. Elżbieta Bilska-Wodecka, prof. UJ, dr hab. Izabela Sołjan, prof. UJ, dr Justyna Liro UJ, Zespół Geografii Religii Instytutu Geografii i Gospodarki Przestrzennej UJ.

9.25
Potencjał turystyczny muzeów kościelnych – dr hab. Elżbieta Bilska-Wodecka, prof. UJ, dr hab. Izabela Sołjan, prof. UJ, dr Justyna Liro UJ.
9.40
Wpływ ekonomiczny turystyki na gospodarkę miasta – dr hab. Agata Niemczyk, prof. UEK.
9.50
Segment turystyki religijnej na podstawie analizy danych z badań ruchu turystycznego w latach 2008-2017 w Krakowie – dr Krzysztof Borkowski MOT, AWF.
10.00
Pawel Mierniczak – dyrektor MOT.
10.10
Pielgrzymi w miejscu pamięci Auschwitz-Birkenau – Teresa Wontor-Cichy, Muzeum Auschwitz-Birkenau.

10.20
Urzad Miasta Wadowice.
10.30
Joanna Zygmunt – Dom Rodzinny Papieza Jana Pawla II – Wadowice.
10.40
Przerwa kawowa.
11.00
Św. Kinga – główna patronka górników solnych. O wizerunkach Kingi w wielickiej kopalni w 20-lecie Jej kanonizacji – Agnieszka Wolanska – Kopalnia Soli Wieliczka.
11.10
Centrum Jana Pawła II "Nie lękajcie się!", ul. Totus Tuus 32.
11.20
Mariusz Goss – Dyrektor Biura Komunikacji Społecznej i Dziedzictwa Miasta Urzędu Miasta Łodzi oraz Kanclerz Kurii Biskupiej w Łodzi ks. prał. Zbigniew Tracz.
11.30
Andrzej Kawalek – Why not Travel – Smart Group Reservation process.
11.40
Ernest Miroslaw – Ernesto Travel – O turystyce zrównoważonej inaczej.
11.50
Urszula Własiuk, Szlaki Papieskie w Polsce i Jerzy Rieger, uczestnik wypraw z Janem Pawłem II.
12.00
Przerwa kawowa.
12.20
Aciso – Fatima – Portugalia – Pedro Mafra.
12.30
Sabrina Huber – Altoetting and The Shrines of Europe.
12.40
Go Vilnius – Augusta Stave.
12.50
Roberto Mercuri – Fidetravel – Italia.
13.00
Pilar Valdes Arroyo – Mursja – Caravaca de la Cruz.
13.10
Merida video – Luis Miguel González Pérez, Presidente de la Junta de Cofradías de Mérida – Maria de las Mercedes Carmona Vales, concejala de Semana Santa del Ayuntamiento de Mérida.
13.20
Paul Gelegen – Esprit Turizm – Turcja.
13.25
Thanasis Laskaratos – Hellenic Cosmos – Grecja.
13.30
Karen Rohrecker – Peters Ways, USA: Pielgrzymka – podróż niespokojnego serca.
13.40
Marylis Mendez Mondoy – Kuba.
13.50
Krystyna Janiczek – Why Jordan Travel.
14.00

Obiad na miejscu (catering).
15.00-18.00
Expo – spotkania z wystawcami – sanktuaria, biura informacji turystycznej, miejsca turystyczne.
18.00
Przejazd do Sanktuarium w Łagiewnikach i przejście z parkingu do Bazyliki.
18.30
Spotkanie z Siostrami Bożego Miłosierdzia – zwiedzanie Sanktuarium Bożego Miłosierdzia w Łagiewnikach: „Boże Miłosierdzie zbawi świat”. Postać św. Faustyny Kowalskiej i obraz „Jezu ufam Tobie”. Podczas swojej pielgrzymki do Polski w 2002 roku Papież Jan Paweł II ogłosił sanktuarium Bożego Miłosierdzia w Łagiewnikach „światowym centrum Bożego Miłosierdzia”. W pierwszą niedzielę po Wielkanocy setki tysięcy osób przyjeżdżają do Łagiewnik, aby uczestniczyć we Mszy Świętej i modlić się w kaplicy z relikwiami św. Faustyny Kowalskiej.
20.00

Kolacja w hotelu Garden Square w Krakowie, Sucha 1D, 30-601 Kraków, tel. 0048 12 397 77 31, menu: buffet. Zwiedzanie hotelu.
21.30

Powrót do hoteli.

8.11 pt   
Kraków – Auschwitz – Częstochowa – Kraków
7.30

Śniadanie w hotelu.
8.15

Wyjazd do Oświęcimia. 
10.00

Zwiedzanie byłego niemieckiego nazistowskiego obozu koncentracyjnego Auschwitz-Birkenau, zbudowanego przez okupujących Polskę Niemców. W tym obozie koncentracyjnym, podczas II Wojny Światowej Niemcy zamordowali ponad milion osób, w większości Żydów. Były obóz koncentracyjny w Oświęcimiu jest wpisany na listę UNESCO.
13.00

Obiad w restauracji hotelu Imperiale w Oświęcimiu, ul. Stanisławy Leszczyńskiej 16, 32-600 Oświęcim, tel. 0048 33 877 77 88, menu: pasztet wiejski z zurawina, pieczen z indyka w sosie chrzanowym, purree ziemniaczane z koperkiem, warzywa gotowane, ciasto czekoladowe z gruszka, woda i chleb.
14.00

Wyjazd do Częstochowy. 
16.00 

Zwiedzanie klasztoru Ojców Paulinów, w którym znajduje się cudowny Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej nazywanej również „Czarną Madonną”. Częstochowa jest najważniejszym miejscem pielgrzymkowym w Polsce.
17.30
Msza w Kaplicy Różańcowej dla grup włoskiej i hiszpańskiej oraz w Kaplicy Sakramentu Pokuty dla grupy angielsko-języcznej.
19.30
Kolacja w restauracji Karczma, Łódzka 233, 42-200 Częstochowa, tel. 0048 34 372 10 41. Menu: grzybowa, żeberka w sosie piwnym, ziemniaki z patelni, zestaw surówek, deser: salatka owocowa, pieczywo, woda mineralna.
21.00

Wyjazd do Krakowa.
9.11 sob      
Kraków – Kalwaria Zebrzydowska – Wadowice – Częstochowa – Kraków
7.00

Śniadanie w hotelu.
7.30

Wyjazd do Kalwarii Zebrzydowskiej.
8.30
Zwiedzanie manierystycznego kompleksu Sanktuarium w Kalwarii Zebrzydowskiej,  które jest jednym z najważniejszych centrów pielgrzymkowych w Polsce. Cały  kompleks sanktuarium w Kalwarii został wpisany na listę UNESCO w 1999 r. 
9.00
Msza Święta w Kalwarii Zebrzydowskiej lub w Wadowicach.
9.45
Przejazd do Wadowic.
10.30/11.00
Zwiedzanie Muzeum Dom Rodzinny Jana Pawła II w Wadowicach, gdzie 18 maja 1920 r. urodził się Karol Wojtyła,  oraz kościoła parafialnego, gdzie przyszły papież został ochrzczony 20 czerwca 1920 r.
13.00
Obiad w restauracji Dworek Mikolaj w Wadowicach, Blonie 1, 34-100 Wadowice, tel. 33-8733580, kom. 608-478345: żurek w kociołkach, pstrąg z frytkami, zestaw surówek, kremówka, chleb i woda.
14.00

Przejazd do Krakowa. Odpoczynek w hotelach.
16.15
Wyjazd do Wieliczki.
17.00

Zwiedzanie kopalni soli w Wieliczce – jednej z najstarszych na świecie, istniejącej i użytkowanej od czasów średniowiecza. Kopalnia słynie również ze swojej długiej tradycji turystycznej: zwiedzali ją między innymi Mikołaj Kopernik, Johann Wolfgang von Goethe, Dmitrij Mendelejew, Bolesław Prus, Ignacy Paderewski, Karol Wojtyła. W roku 1978 kopalnia soli w Wieliczce została wpisana na listę UNESCO. Podziemna część kopalni to niezwykła infrastruktura z kaplicami (kaplica Świętej Kingi jest największą podziemną kaplicą na świecie), jeziorami i 
tunelami.
19.00

Kolacja galowa w Wieliczce, Komora Warszawa, z koncertem folklorystycznym. Menu: Krem ze szpinaku z omletem ziołowym, roladki drobiowe faszerowane suszonymi pomidorami, z pieczonymi cząstkami ziemniaków i kolorową cukinią, szarlotka w cieście francuskim z bitą śmietaną i cynamonem, woda mineralna niegazowana i chleb, kawa lub herbata.
10.11 nie  

Kraków zwiedzanie, po południu – wyjazdy/wyloty
8.00

Śniadanie w hotelu. Wymeldowanie.
9.00

Zwiedzanie Krakowa, jednego z najstarszych i najpiękniejszych miast w Polsce. Wzgórze Wawelskie z Zamkiem Królewskim, katedra, gotycka, renesansowa i barokowa architektura Starego Miasta, spacer po największym Rynku w Europie, Wieża Ratuszowa, Sukiennice, Kościół Mariacki z ołtarzem Wita Stwosza, krótki spacer wzdłuż murów obronnych do Bramy Floriańskiej i Barbakanu, Kościół OO. Franciszkanów i słynne “Okno Papieskie” na Franciszkańskiej 3.
Po południu
Wyloty, wyjazdy.
Program nie jest ostateczny i może zostać zmieniony.
